Cexkuus “Ustok” — CMb
KOJIEAHO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHHUE —.12.2013 1.
5 knac

Bpemeto 3a pemiapane € 120 MHHYTH.

Persament: Besika 3agada ot 1 10 9 uma camo enuH BepeH oTroBop. “Ipyr otroBop ” ce mpuema 3a
pereHue camo mpu oTOENA3aH BEPEH pe3yaTar. 3ajaaunte oT 1 10 3 ce omeHsBar ¢ 1Mo 3 TOYKH, 3aJa9nTe
oT 4 110 6 ce oUEeHsBAT € [0 5 TOYKH, 3aa4uTe OT 7 10 9 ce oneHsBaTt ¢ 1o 7 Touku. 3agada 10 ce pemasa
o JpoOHO U ce oleHsBa ¢ 15 Toukw.

Opranusatopurte Bu mo:kenasat ycnex?

3an. 1. Konko ot pesynratute 3,81 +2,18=; 12,09-59=; 19,7.0,3=; 3,5+ 7,9-5,39 =;
u 2,945 :0,5=; camno-roaemu ot 5,9 u nmo-manku ot 6,1 ?
a) 2 0) 4 B) 3 T) IpyT OTTOBOP.

3an. 2. llpe3 nepBus neH Ha noxoa MBanuo nuamuHan 9,5 kM, npe3 BTOpUs JIeH ¢ 2,6 KM [ToBeye
OT IIbpBHUS, a pe3 TpeTust ¢ 700 MeTpa no-Majako OT BTOPHS JieH. 3a TpuTe 1HU MBaH4O € u3MuHaI:
a) 33 km; 0) 23,5 xM; B) 21,6 kM; r) Jpyr OTrOBOD.

3an. 3.byTuika, meJiHa ¢ MISIKO, Texu 1,6kr. YeTnpu npa3Hu Oy TUIIKK TeKaT KOJIKOTO e€Ha
meiaHa. Konko Texat mect mpasHu OyTHiIKA?
a) 1, 2kr. 0) 1,8kr; B) 2,4xT; ) IpyTr OTrOBOD.

3an. 4. Mutko uman 30 monetu no 10 ct. 1 o 20 ct. Ha o61ma croitHoct 4,10 nB. Toil moxapuuin
2,30 nB. m3non3Baiiku 15 monetu. Konko monetu 1o 20 cT. ca My OCTaHaJH.
a)3; 0) 4; B) 5; T') IpyT OTTOBOP.

3an. 5. Cymara Ha 105 ecrectBenu uucia e 106. [IpousBenenueTo Ha Te€3u yncia e:
a) 1; 0) 2; B) 105; ') IpyT OTrOBOP.

3an. 6. Aaren uma cectpa u Opat. Toii e o-ToIsIM OT cecTpa CH ¢ 2 TOAMHU U 8 Mecella, a OpaT My
€ M0-MaJIbK OT CecTpa cH ¢ 3 ToA. U 5 Mecena. AHreln e o-rojsiM oT OpaT cu ChC:
a) 5r. u 3 mec; 0) 6r. u 1 mecer; B) 9 Mecena; T') IpyT OTTOBOP.

3ax. 7. Ot 1Be eTHAKBU KBaJipaT4eTa uype3 JoJIeNBaHe ¢ 00pa3yBaH MpaBOBI'bIHUK ¢ julle 0,18
kB.cM. HamepeTe o0nKoikaTa Ha MpaBOBIbJIHUK 00pa3yBaH OT TPU TAKMBA KBapaTyeTa:
a) 0,18mm; 0) 2,4 cm; B) 27MM; T) IpyT OTTOBOP.

3an. 8. 3a AABC e u3BectHo, ue AB + AC=25 cm, AB + BC=23 cmu BC + AC =26 cwm.
Jbmxunara Ha ctpanara BC e:
a) 0,11am; 0) 14 cMm; B) 13cMm; T) IpyT OTTOBOP.

3an. 9. Ha tpu koneanu enxu uma o6mio 60 urpauxu,Cien KaTo AenaTa IpeMeCTUIN 8 UTPadyKu OT
IbpBaTa eJIxa Ha BTOpaTa, CieJ] ToBa 6 UTpavyky OT BTOpaTa Ha TpeTaTta U Hakpas OT TpeTaTa Ha IrbpBaTa 2
UTPAYKH ,0Ka3aJo0 Ce , Y€ eIXUTE UMAT paBeH Opoi urpadku. Kosko urpadku e mmMano mbpBOHAYAIHO HA
Tperara enxa?
a) 20; 0) 18; B) 22; T) IpyT OTTOBOP.

3an. 10. Koraro nonuranu rocnoaus MaTeMaTHKOB KOH € TeIe(OHHUAT My HOMEp, TOH
otroBopws:’HoMepbsT MU € OT LIecT pa3auyHu LudpH, NoApeeHH B Hu3xoa1 pea. [Iponssenenuero ot
te3u nudpu e 5040. TenedonnusaT Mu HOMep 3amodBa ¢ Hail —ronsiMaTa nudpa, a mecrara MUPpa e Haii-
MaJIKOTO ecTecTBeHO yucio. Koii e TenedoHHUAT HOMep Ha rocoAuH MaremMaTukoB?



